

在申请信用卡时，很多人都面临着很尴尬的局面，就是下卡额度和期待值形成很大偏差，在办理信用卡的时候，无论是网申或者是卡员递件。有的银行信用卡授信的额度低的离谱。



相信大家都听过网上的一些所谓100%、99%等超高下卡率的说法，其实是不可信的，没有人能保证信用卡能够百分之百的审批。现在银行对风险的控制非常严格，不会随随便便的有推荐人之类的就能够破格审批。还有一些可以出钱办信用卡的，也请大家不要轻信。

今天嘯轩科技就和大家说下申请各大银行信用卡的几个小技巧，个人觉得比较实用！至于具体能批多少额度，还是要看综合评分来定，评分越高，额度自然就越高喽！

### 1、资产办卡

这也是最直接的办卡方式，如果你名下有价值百万以上的商品房、豪宅、别墅、商铺、写字楼等固定资产，或价值50万以上的汽车，可以直接到银行提交财力证明申请高额度信用卡。

也许有很多人会问，我有别墅了有迈巴赫了，我还办什么信用卡？那您就大错特错了。越有钱的人，也越缺钱，因为他的需求和购买欲是很强大的，所以，信用卡，很好的诠释了自己的价值。

如果我们没房，没车怎么办？好，那我们接着说。

## 2、存款办卡

直接在想办卡的银行存款50万（这里的存款是指活期存款，周期半年、一年），接下来，去办卡银行柜台办理一张信用卡，额度最少会在5万以上。当然，这一条也是分发卡行的。但是，有希望能下大额。

## 3、保险办卡

这是平安银行的专利，只要有买平安人寿保险，年缴费3万以上，即可申请白金卡，缴费年限越久，申请下来的额度会越高！

## 4、以卡办卡

其实，最直接的，就是以卡办卡。

如果你现在手上已经有一张额度较高的信用卡（额度必须在5万以上，小于5万，先优化额度），以卡办卡的申请成功率也比较高。

## 5、工资卡办卡

在工资卡所在低音号提交近半年的工资证明，并且工资金额在1万以上，就可以直接申请该银行的高额度信用卡。

## 6、优质单位办卡

如果你是公务员、国企事业单位员工或世界500强企业的高管，那么直接凭借工作证明去向银行申请办理信用卡，一般额度至少5万以上。

其实信用卡申请，主要看的是持卡人自身资质。不过，除了申请人自身资质外，还有一些技巧可言。相同资质的申请人申卡，使用技巧的有助于信用卡获批。融360分享以下几个小技巧，让你离下卡更近一步。

## 7、选择易下卡的银行

信用卡申请，不同银行对相同的申请资料，审批成功与否是不同的，一般来说国有大行审批难度更大，商业银行更易通过审批。啸轩科技推荐招商、民生、华夏等商业银行。

卡友选择相对容易下卡的商业银行申卡，珍惜自己的点滴信用，不要着急重复提交资料办理多行信用卡。先把一张信用卡的额度精养起来，最后以卡办卡是很便捷的方式。

## 8、办卡条件

办卡条件作为申请信用卡的第一步，重要性不言而喻。忽视办卡条件而直接申卡，最后被拒的例子枚不胜数。如，部分信用卡明确规定工资6000，低于这个数的就不要尝试了。满足办卡条件，你离成功申卡不远啦！

## 9、网申更易下卡

网申逐渐最为当下主流的申卡渠道，相较于传统申卡方式，其优势：无需提交各种资料，只要在线填写信息，最快当天完成审批。由于网上申卡与传统递交资料的审批系统不同，也更容易给予申请人审批通过。但是，网申的所有资料必须真实，因为银行会查征信的。否则下卡额度会很受影响。

## 10、给力的推荐人

一个给力的推荐人，不仅能帮你快速申办到信用卡，还能帮你提升下卡额度。

给力的推荐人：个人征信良好，无逾期、无不良记录等；用卡年限长，年限越长越好；用卡频率高，属于银行的活跃客户。

写到这里，我们再来来说一下申请信用卡的条件。

### 1、申请人年龄应为18~60周岁

未满18周岁的朋友，还是默默等待吧，或者可以考虑申请亲属的附属卡。

### 2、有稳定收入和按时还款的能力

这点是重头戏，如果你没有还款能力谁也不会放心的把钱借给你。

如果以上条件您都具备了，那么就快来开始申卡之旅吧。

申卡能否成功，银行会有一个综合评分系统，信用卡综合评分就是一些项目分数加一起的总分，如果达到银行的标准，就会审核通过，否则只能被拒之门外了。

申请信用卡时，还分为硬性因素和软性因素。

硬性因素包括

### 1、失信情况：

在表中，两次以上失信要被扣9分。但是个人认为，如果存在失信，那么批卡的几率就很渺茫。如果存在两次以上失信，那么您就可以放弃申请信用卡了。失信可以表现在很多种，比如信用卡逾期还款，贷款逾期等。

### 2、信用卡数量：

如果您手上有信用卡，那么成功的几率就很大。但是最好是使用半年以上，并且保持良好信用记录的信用卡。所以如果您手上有信用卡，就别让它在您的钱夹里睡觉，多拿出来刷刷。现在很多信用卡都推出每年刷卡6次免年费。并且还能够帮助保持一个良好的信用记录，有助于额度的提升。

其实申请第一张信用卡的时候是最难的，有网友反应第一张信用卡足足申请了十几次才批，而且额度才有2000元。但是第一张信用卡申请成功后，保持良好的信用记录，再申请第二张乃至第N张。都非常容易。最后申请的几张信用卡，都是秒批。

### 3、年龄：

三十而立。三十以上的男人都是有家有事业，责任感较强，也较为值得信赖吧。也许因此对三十以上的朋友有较高的评分。如果是本市户口，那么批卡率相对高一点。但也不是绝对的。

### 4、住房：

住房是申请信用卡的一个重要因素。房子现在也普遍被看做是财力的证明，如果您有房子，那么下卡率要比无房的高。但是必须是您的名下的，如果不是，那您需要考虑过户了。车子与房子同理。

### 5、婚姻状况

普遍认为，已婚人士要比未婚人士申请信用卡的成功率高。并且有子女的要比没有

子女的评分高。

## 6、在目前住址时间

这一点可以判定您是不是经常流动，一般居住地稳定，工作也就较为稳定，比较有可信度，但是没想通银行是根据什么查，个人认为这一项可作参考。

7、文化程度：文化程度也是决定批卡的一个关键。有条件的话再去考个高一点的文凭，有助于工作，并且有助于批卡。

## 软性因素包括

1、收入：收入是批卡的关键因素。也是能够体现您还款能力的重要因素之一。但是除非您是银行代发工资(一般认为银行代发工资的成功率高)。否则无法查出您的确切收入。可以适当填写的高一些(但不要离谱)。只要成功后保持良好的信用记录就行。

2、从业情况：一般认为公务员、事业单位、国企、世界500强等有较高的批卡率。而一些民企之类的小企业相对较低，有条件的可以换一个好工作，另外有社保卡会有助于提高成功率。

3、抵押：有抵押说明您有一定的财力。如果有条件，可以考虑抵押，既可以周转资金，也可以提高申请信用卡成功率。这里捎带说一些技巧，某网友申请某行的信用卡，几次失败。最后，在该行里开了一个储蓄的账户，将所有的资金，以及所能借到的资金，都存入到这个账户，想正常储蓄用户一样的存取存取。往复多次之后再申请该行信用卡，就顺利批下来了。

写了这么多，也许很多人都会问，我没车、没房、无工作，是彻彻底底的小白，那怎么办信用卡？白用户，是银行的潜在客户，其实银行是乐意培养这样的客户的，也更愿意给他批卡。但出于风险控制考虑，银行需要确定田田有足够的还款能力，才能够放心将信用卡发给她。

最重要的，在同一公司工作3个月以上，如果有缴纳社保的记录更好，可以证明你工作稳定，简单来说，首先，你需要一张工作证明，工作证明是和你的收入挂钩的。这也恰恰是对你的征信评估。

小白之所以申卡被拒，是因为银行不知道你的消费能力、还款能力、信用状况。倘若，亮出你的身份，让银行知道咱有能力消费、有钱还款，如此一来，银行必定乐意发卡。毕竟送上门的生意，有谁会拒绝呢？

对比无车人士，车主卡提供的资料较少，有行驶证即可，而且现在新车二手车都可以贷款，车主卡申请成功率远高于普通信用卡。“有车”的隐含之义：且不说每月千把块的油钱，哥/姐有钱买车足以证明我的消费能力不会低。注意只能是本人名下的家用汽车，才能申请车主卡，货车或客车，都不能申请。

小白，首先要包装自己的工作单位，年收入、工作年限，如果分期弹个车。且连续几个月还款记录良好，那，下卡就很容易了。